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Mpouérpnon

AT. 11

NET OAO-ME A- 4.1 Aidvoign Ta@pwyv. Aidvoin Td@pou ot £5a@poc YAIWSEC - NUIBPOXWIEC.

MNa didvoign Taepou Tou Ba odnyei Ta OuPpIa USATA TOU AYPOKTHAKATOG TIPOG TNV YEPUPA GTNV TTEPIOXN
Tou ynmédou, atnv £€000 TOU OIKIGHOU TNG ToUPTIAG:

100,00%4,30=430,00 m®

O¢Tw: 431,00 m*®

AT. 1.2

NET OAO-ME B-1 Ekoka@n OsueAiwv TEXVIKWYV £PYWV Kal TAQ@PWYV TTAdTOUC £wc 5,0 m.

Mo Tov KIBWTOEIBH OXETO (MAKOUG 6,00 PETPWYV KAl EOCWTEPIKWY dlaoTdoewv 1,50X1,50):
6,00%2,00%1,50=18,00 m*

KdaTtw atd TexViKa e100d0u-£E6dou: 2*2*2*6,80*2,00*0,60=65,28 m®

$0voA0:83,28 m°

O¢1w: 90,00 m®

AT. 13

NET OAO-ME A-2 CevikéC eEKOKAPEC o€ £80@OC YAIWSEC -NUIBPAXWOEC.

21NV TEPIOXH TNG YEPuUPAG Tou yNnTTEdou:16,00%6,50=104,00 m?
O¢1w: 101,00 m*

AT. 14
NET YAP-A ECuyIaVvTIKEC OTPWOEIG PE AUUOXAAIKWON UAIKA. EEUYIAVTIKEC OTPWOEIS UE QUATIKA
5.9.1 QUUOXGAIKO
Mo Tov KIBwTOEIBH OXETO (MAKOUG 6,00 HETPWV KAl EOWTEPIKWY dIOCTACEWV
1,50X1,50):

6,00%2,00%0,20=2,40 m®
Katw atmd texvikd ei106dou-££6dou: 2*2*6,80*2,000,20=10,88 m®z0uvoho:13,28 m®
O¢1w: 14,00 m*®
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AT. 15

NET YAP-A 5.3 EmYWoeEIC OpUYHATWY LIE TIPOIOVTA EKOKAPWYV XWPIg 1I81aITEPES
ATTAITAOEIC CUUTTUKVWONG

83,28-13,28=70,00 m*
Oétw: 79,50 m®

AT. 2.1

NET OAO-ME B- Kataokeuég amd okupOdepa. Kataokguég amrd okupddepa Karnyopiag
29.2.2 C12/15. KoitooTpwoelg, TTEPIBAAMATA AYWYWYV, EEOUAAUVTIKEC OTPWOEIG

KATT a1ré okup6depa C12/15.
A6 mivaka: MNa kiBwroeidr 0,41 m3/ m: 0,41*6,00=2,46 m?
Ma TeXVIKG £10650U-££650u: 2,00%[(6,80+1,50)*1,75]/2,00=3,63 m*
$Uvoho:2,46+3,63+3,63=9,72 m*

AT.: 2.2
NET OAO-ME B- Kataokeuéc amd oKupodeua. KaTaooKEUEC aTTO OKUPOSEUA KATNYORIaC
29.3.3 C16/20. Kataokeun TTAOKWYV TTARPWYV, OAOCWHWYV BABpwV, AETTTOTOIXWV

Kal KIBwTIOEIBWYV OXETWYV e oKUpOdeua C16/20 .

Kopwvida opoong: 2,00%(0,50%0,25)*1,50=0,38 m?
Mrepuyia pe xahivé Bdaong:3,50 m?

MNa kiBwTtoe1d oxeTd prikoug 6,00 m: 6,00%1,25=7,50 m?
MNa eTékTaon mrepuyiwv:3,63 m?

T0Ovoho: 2*0,38+2*3,50+3,63+7,50=18,89 m®

AT. 2.3

NET OAO-ME B- XaAUBdivog omrAioudg okupodepudTwy. XdAuBag orAiopou
30.2 okupodéparog B500C.

MNa Baon mrepuyiwv:2*(6,80+1,50)*1,75%1,10%1,92/2,00=30,68 kgr

Kopwvida opoprig:2*1,50*25,11=75,33 kgr

INa dUo TeXVIKA €10600u-£E0600U: 2*251,85=503,70 kgr

MNa emékTaon Texvikou: 30,68 kgr

MNa KiBwToEI0 0X€eT6:6,00%92,64=555,84 kgr
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>(0voh0:2%(30,68+75,33+503,70)+ 555,84+30,68=1.805,94 kgr
©£1:1.806,00 kgr
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